

# INFORMACE PRO ÚČASTNÍKY LT 2018 A JEJICH RODIČE

**ODJEZD:** Sraz je v sobotu 28. července v 8:15 hod na nádraží Střelice.

Jedeme vlakem do Brna v 8:45, pak rychlíkem do Ramzové.

Potom půjdeme necelé 2 km pěšky na tábořiště.

Cestujeme ve skautském kroji s malým batůžkem (pláštěnka, pití v láhvi min. 1,5l pro celodenní výlety, svačina, toaletní papír, atd...).

Jídlo s sebou pouze na cestu, svačina a večere je již společná.

Veškerou bagáž (kufr, ruksak, spacák, karimatku)

naložíme před odjezdem vlaku za nádražní budovou do auta - dodávky.



## NÁVŠTĚVY:

Děti můžete navštívit

v neděli 5. srpna po celý den.

Auto je vhodné nechat ve

vesnici, vjezd do lesa a na

louku je pouze s povolením.



Mapa tábořiště je tady.



**POTVRZENÍ:** při odjezdu na tábor je nutné odevzdat vedoucím tato potvrzení:

- Táborový zdravotní list dítěte (vyplněný od rodičů), kdo má ze školních akcí, může přidat kopii Posudku o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na zotavovací akci (od lékaře)
- Prohlášení zákonného zástupce dítěte, nebo-li „o bezinfekčnosti“
- Kopii Očkovacího průkazu
- Kopii Průkazu pojištěnce zdravotní pojišťovny

**SEZNAM VĚCÍ:** Tento seznam není nijak závazný, je to pouze návrh a doporučení.

spací pytel, karimatka, deka (ve stanu nejsou matrace), oblečení na spaní, spodní prádlo, ponožky, dl. kalhoty, kraťasy, trička s kr. rukávem, košile, svetr, mikina, bunda, skautský кроj + kalhoty ke кроji, plavky, ručník, tenisky, turist. boty, gumáky, sandály, pláštěnka, šátek, kšiltovka, jídelní miska, hrnek, lžíce, utěrka, mýdlo, kart. na zuby a pasta, šampón, hřeben, kapesníky, krém na opalování, sluneční brýle, baterka, KPZ, šicí potřeby, kapesní nůž, toaletní papír, psací potřeby, trhací blok, knihu na čtení, zápisník, batůžek na výpravy, skautská stezka, skautský zápisník, deník, a jiné.

Doporučujeme osvědčené a vyzkoušené boty.

Vezmi si svítící baterku i s náhradními bateriemi.

V programu tábora bude základní výuka horolezení, proto by každý měl mít tenisky s gumovou špicí (pro lezení po skále).

Skauti budou mít výpravu s přespáním. Proto musí mít ruksak či kletř s objemem min 40l, aby se vešel spacák, karimatka a další společné věci (potravin, část stanu, kotlík, atd.) vhodný pro pěší turistiku.

Díky zkušenostem z minulých let zakazujeme mobilní telefony (i skautům) a různé elektrospotřebiče. Na táboře není možnost běžného dobití baterií a vedoucí za ztrátu těchto věcí nemůžou ručit. Když totiž zavoláte dětem na tábor na jejich telefon, začne se jim stýskat a my ani netušíme proč jsou smutní. Pro vyjimečnou komunikaci mezi dětmi a rodiči dostáváte kontaktní tel. čísla na vedoucí. Také vám doporučujeme dětem psát, pohled nebo dopis udělá často větší radost než telefonát. Děkujeme za pochopení.

Poštovní adresa:

Skautský tábor Střelice, jméno chlapce, Lipová-lázně 514, 79061 Lipová-lázně

Na vaření v kuchyni dohlíží Jana Vidláková a Petra Zoubková.

**PŘÍJEZD:** V sobotu 11. srpna v 17:11 hod vlakem z Brna na Střelice nádraží (horní)  
Vydávání osobních zavazadel před příjezdem vlaku za nádražní budovou.

<b>KONTAKTY:</b> Pavel Švestka - Morgan	724 301 106	vůdce tábora
Jan Švestka - Hanz	720 170 399	skauti
Patrik Litschmann - Patali	774 765 994	skauti
Jiří Dlapka	722 063 316	vlčata, zdravotník tábora
Dan Plaček	722 400 306	vlčata



**... SKAUTING PRO ŽIVOT**